Proces verbal N°20
Saison 2008/2009

Commission Fédérale Sportive

Réunion du 28 janvier 2009 ||

Présents: Mme RENARD
MM. LEGNAME - ANDRE - COURTIN - ROMERO — MORIAUX —

Championnats de France
Enregistrement des feuilles de marque

Minimes Masculins

Groupe A

2°" journée N°325 — 327 — 332

3°™ journée N°336 a 347 sauf 338 — 339 — 340

Groupe B

Z?me journée N°525—527 —529 — 530 — 531 — 532

3°™ journée N°536 a 553 sauf 536 — 538 — 539 — 544 — 549

Cadets 1°° division

12°™ journée N°178

13°™ journée N°203 - 206

14°™ journée N°209 a 224 sauf 209 — 210 — 211 — 213 — 214 — 215 -219 -

Cadets 2°™ division
14°M¢ journée N°417 a 448 sauf 417 — 423 — 424 — 427 — 438 — 439 — 440 — 445

Coupe Joé Jaunay
1/16°™ journée N°1a4-7-8-10-11-13a16

NF1
17°M° journée N°132 et 135

NF2
17°™ journée N°572 — 577 — 579 — 588
18°™ journée N°596 — 598 — 599 — 601 — 606 — 609 — 610 — 612 & 615 — 618 — 620 a 622

NF3
14°™ journée N°640 — 647 — 651 — 659 — 663
15°™ journée N°673 & 679 — 684 & 687 — 689 — 690 — 692 — 693 — 696 4 698 — 700 & 716 — 718 — 719

CSM  1/16°™ N°33 & 48 sauf 38 — 43

NM1
18°™ journée N°160
19°™ journée N°163 a 171 sauf 168 — 170 — 171

NM2
17°M° journée N°449 — 452 — 474
185me journée N°477 a 504 sauf 478 — 480 — 484 — 485 — 486 — 487 — 488 — 489 — 490 — 504

NM3

14‘:9me journée N°938 — 972 — 975 — 978 — 995 — 977

15°™ journée N°1009 a 1080 sauf 1012 — 1015 - 1016 — 1019 — 1020 — 1021 — 1022 — 1023 —
1024 — 1025 - 1026 — 1039 — 1046 — 1051 — 1058 — 1064 — 1077



Minimes Féminine

Groupe A

1% journée  N°300 a 353 sauf 336 — 339 — 340 — 345 — 346 — 347
Groupe B

1°¢journée  N°500 a 553 sauf 539 — 541 — 547

Cadettes 1 ®® division
N°1 a 224 sauf 169 — 210 — 212 — 220 - 221

Cadettes 2 ™ division
N°1 a 280 sauf 97 — 267 — 276 — 278 — 279

OUVERTURE DE DOSSIER

Dossier CSF 08/09 N°130 - CS AUTUN

Suite a un contrble des feuilles de marque des rencontres du championnat

de France de NM2 poule D, la Commission Fédérale Sportive a constaté la présence dans I'effectif
de votre équipe du joueur ORR Lorenzo titulaire d'une licence de type N N°711163 dont le titre

de séjour est valable jusqu’au 8 décembre 2008.

DOSSIER TRAITE

Dossier CSF 08/09 N°62 — SAPELA BASKET 13

NM3, Poule A, N506 du 8/11/2008

Constatant que lors de la rencontre du championnat de NM3, Poule A, N506 du 8/11/2008,
I'association sportive SAPELA Basket 13 a inscrit et fait participer le joueur David LOOP, licence A
NE772842 ;

Constatant que le reglement particulier des équipes 2 en championnat de France dispose que le
joueur étranger doit étre 4gé de moins de 21 ans, c’est-a-dire né en 1988 et apres, pour la saison
sportive 2008/2009 ;

Constatant que le joueur de I'association sportive de SAPELA Basket 13, Monsieur David LOOP
est né en 1977, que de ce fait ne pouvait prendre part a la rencontre en date du 8/11/08, opposant
Martigues a SAPELA Basket 13 ;

Constatant que suite a I'enquéte diligentée par la C.F.S., I'association sportive SAPELA BASKET
13 n’a apporté aucune précision et ne s’est pas présenté a l'audience de ladite commission du
7/01/09 a 14h30 ;

Considérant que I'association sportive SAPELA BASKET 13 n’a pas respecté l'article 435-5-c des
réglements généraux et l'article 9 des réglements particuliers liés a la compétition ;

Par ces motifs, en application de larticle 14.5 des reglements sportifs des Championnats et
Trophées Coupe de France, la C.F.S. décide de la perte par pénalité de la rencontre de NM3,
poule A, N506 avec 0 point au classement pour I'as sociation sportive de SAPELA Basket 13.

Par ailleurs, I'association sportive SAPELA BASKET 13 ayant été sanctionnée une premiére fois
sur le dossier N°16, de 6 rencontres perdues par pé nalité, est déclaré forfait général en application
de l'article 14.6 des réglements sportifs ci-dessus indiqués.

Mme RENARD, MM ROMERO, COURTIN, ANDRE et MORIAUX ont pris part aux délibérations.

Dossier N°131 — ARPAJON AURILLAC

NF3 poule H N°669 du 18 janvier 2009

Non respect de l'article 9 du reglement particulier de NF3.

L’équipe était composée de 7 joueuses. Pénalité financiere de 50 €

Dossier N°129 — REZE B.44

NF3 poule D N°643 du 18 janvier 2009

Non respect de I'article 9 du reglement particulier de NF3.

L'équipe était composée de 7 joueuses. Pénalité financiére de 50 €



